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Installationsbeispiele
Installation examples
Exemples d’installation

Lieferumfang
Anschlussset COB wandstehend bestehend 
aus:
2 Kreuzstücke mit je einem Anschluss
2 Klammern
1 Edelstahlwellrohr 1“, Länge 1300mm
1 Edelstahlwellrohr 1“, Länge 800mm
1 Silikonfett-Tube

Standard delivery:
COB connection set, adjacent to the 
wall, comprising:
2 cross pieces, each with one connection
2 clips
1 corrugated stainless steel pipe 1",  

length 1300 mm
1 corrugated stainless steel pipe 1",  

length 800 mm
1 silicone grease tube

Pièces fournies:
Kit de raccordement pour COB placée 
devant un mur composé de:
2 croix équipées chacune d’un raccord
2 attaches
1 tube ondulé en inox, 1“, longueur 1300 mm
1 tube ondulé en inox, 1“, longueur 800mm
1 tube de graisse au silicone
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Installatievoorbeelden

Leveringsomvang:
Aansluitset COB voor staande plaatsing bestaat uit:
2 kruisstukken met telkens 1 aansluitingen
2 klemmen
1 flexibele RVS aansluitleidingen 1“, lengte 1300 mm
1 flexibele RVS aansluitleidingen 1“, lengte 800mm
1 tube siliconenvet

Volumen de suministro:
Juego de conexión COB mural de pie 
compuesto de:
2 piezas en cruz con una conexión cada una
2 abrazaderas
1 tubo ondulado de acero inoxidable de 1", 

1300 mm de longitud
1 tubo ondulado de acero inoxidable de 1", 

800mm de longitud
1 tubo de grasa de silicona

Ejemplos de instalación
Esempio di Installazione

Dotazione
Kit di collegamento COB wandstehend 
composto da:
2 attacchi a croce adi innesto rapido 
2 fasce di tenuta
1 tubazione flessibile 1“, L 1300mm
1 tubazione flessibile 1“, L 800mm
1 silicone
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Monteringsvejledning
Tilslutningssæt COBDK
Instrukcja montażu
zestawu przyłączeniowego COBPL
Οδηγίες συναρμολόγησης
Σετ σύνδεσης COBGR
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Installationseksempel

Συσκευασία παράδοσης
Επίτοιχο σετ σύνδεσης COB
αποτελείται από
2 Σταυρωτά εξαρτήματα με μία σύνδεση το καθένα
2 Συνδετήρες (κλιπς)
1 Κυματοειδής σωλήνας ανοξείδωτου χάλυβα 1", μήκος 

1.300mm
1 Κυματοειδής σωλήνας ανοξείδωτου χάλυβα 1", μήκος 

800 mm
1 Σωληνάριο με γράσο σιλικόνης

Zakres dostawy:
Zestaw przyłączeniowy COB 
składa się z:
2 elementy krzyżowe z przyłączami
2 klamry
1 rura elestyczna ze stali szlachetnej 1“,dł. 1300mm
1 rura elestyczna ze stali szlachetnej 1“,dł. 800mm
1 tuba smaru silikonowego

Leveringsomfang:
Tilslutningssæt COB
Bestående af:
2 Krydsstykker, hver med 1 tilslutning
2 Klammer
1 Rustfri fleksible stålrør 1", længde 1300 mm
1 Rustfri fleksible stålrør 1", længde 800 mm
1 Tube silikonefedt

Przykłady instalacji
Παραδείγματα εγκατάστασης
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Схема монтажа

Объем поставки
Комплект подключений котла COB 
в комплекте:
2 крестовины с двумя подключениями
2 скобы
1 гофр. труба 1” из нержавеющей стали, 

длиной 1300 мм
1 гофр. труба 1” из нержавеющей стали, 

длиной 800 мм
1 туба силиконовой смазки
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